Открытая контрольная работа по алгебре за I полугодие


ЗАДАНИЯ:   1.Упростить выражения      2. Решить уравнения    3. Решить задачу   4. Упростить

	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант
	5 вариант

	1)а) 3(2m+1)+4m-7

б) (2/3а2в2)(-3ав) 4

в) (в2-в+7)-(в2+в+8)

г) 5а(а2-3а)-3а(а2-5а)

д) (а+5в)(2в-3а)
	1)а)-6(3n+1)+12n+9
б) (-2/3x2y) 3(-3/4xy2) 2
в) (8n3- 3n2)- (7+8n3-2n2)
г)4х(х-1)-2(2х2-1)

д) (х+7у)(3х-4у)
	а) 5(0,6-1,5р)+8-3,5р
б)(-2/7ав4) 2 (-3,5а2в) 2

в) (а+5а+4)-(а2+5а-4)

г)7в(4с-в)+4с(с-7в)

д)(8а-4в)(3в+5а) 
	а) 0,2(3а-1)+0,3-0,6а
б) (-2/3рq4) 2 (-27p2q)

в) (в2+в-1)-(в2-в+1)

г) -2у(х3-2у)-(х3у+4у)

д) (9х+4у)(5х-3у)
	а) 0,9(2в-1)-0,5в+1
б) (10/3а2в) 281а5в4

в) (15-7у2)-(у3-у2-15)
г) 3m2(5n+m)-2n(8m2-n)

д) (6а-7в)(5в-4а)

	2) а) 3у+(у-2)=2(2у-1)
б) 6у+7 + 8-5у = 5

       4          3
	а) 6у-(у-1)=4+5у
б)5а-1= 2а-3 -1

      3        5
	а) (13х-15)-3(3+2х)=-3х

б)11х-4-х-9=5

       7       2
	а) 20х=19-3(1+4х)
б) 3р-1 – 2р+6=1

       24        36
	а) 5х+3(х+1)=6х+17
б) 3х+5-х+1=1

       5       3 

	3) Три пионерских звена собрали для библиотеки 65 книг. Первое звено собрало на 10 кн. Меньше чем второе звено, а третье звено 30% того числа книг, которое собрали первое и второе звено вместе. Сколько книг собрало каждое звено?
	3) За три дня турист прошел 128 км, причём за второй день он прошёл 3/7 расстояния, пройденного за первый день, а за третий 40% того, что за первый. Сколько километров проходил турист ежедневно?   
	3) Три седьмых класса посадили вместе 56 деревьев. 7 Б класс посадил 3/5 от числа деревьев, посаженных 7 А кл., а 7 В – 120 того, что посадил 7 А кл. Сколько деревьев посадил каждый класс?
	3 ) Завезли 44т овощей. Во 2 день завезли 60% от количества овощей, завезённых в первый день, а в третий день – 3/5 того, что было завезено в первый день.
Какое количество овощей было завезено каждый день?
	3) В трёх книгах 680стр. число страниц, во второй книге составляет 60% числа страниц в первой, а число страниц в третьей книге составляет 2/3 числа страниц в первой. Сколько страниц в каждой книге?

	4) а)(4х+7у) 2
б) (у-6х)(у+6х)

в) (4х-3) 2-16(х-2)(х+2)
	4) а )(5а-6в) 2
б) (2у-х)(2у+х)

в) (7х-5) 2-12(х-3)(х+3)
	4)а) (3х+7у) 2
б) (3а-в)(3а+в) 

в) (5х-4) 2-8(х-2)(х+2)
	4) а) (8а+3в) 2
б) (4х-3у)(4х+3у)

в) (6х-5) 2-4(х-5)(х+5)
	4) а)(6а+7в) 2
б)(5в-4)(5в+4)

в) (9х-4) 2-3(х-4)(х+4)




